

**D o d a t e k č. 1****ke smlouvě o stálém právním zastoupení**

uzavřené mezi

**Městem Šternberk**, IČ: 00299529, DIČ: CZ00299529, adresa městského úřadu: Horní náměstí 16, 785 01 Šternberk  
zast. starostou Ing. **Stanislavem Orságem**

a

**společníky Advokátní kanceláře Ritter-Šťastný**, IČ: 66202957, DIČ: CZ500120009 se sídlem Riegrova 12, 779 00 Olomouc JUDr. Petrem Ritterem a JUDr. Zdeňkem Šťastným.

Smluvní strany uzavřely dne 5. listopadu s účinností od 6. listopadu smlouvu o stálém právním zastoupení.

Vzhledem k tomu, že předmět smlouvy definovaný v jejím článku I. bude od 1. července 2015 podstatně rozšířen, a to zejména o povinnost advokátní kanceláře kontrolovat ročně přibližně 1000 smluv, které uzavírá a bude uzavírat Město Šternberk s třetími subjekty, a dále o právní pomoc související s agendou projednávání přestupků, mění se články I. a III. dotčené smlouvy tak, že tyto články nově zní:

**I.**

*Město Šternberk pověřuje advokáty JUDr. Petra Rittera a JUDr. Zdeňka Šťastného svým stálým právním zastoupením v soudních a jiných právních sporech vzniklých v souvislosti s jeho činností, při jednáních se státními úřady, při jednáních s jinými právními subjekty, dále právní pomocí poskytováním porad a konzultací, právní pomocí související s agendou projednávání přestupků, kontrolou a připomínkováním všech smluv a obdobných právních dokumentů mezi městem Šternberk a třetími subjekty, které jim město Šternberk k tomuto účelu předloží, přípravou a sepisováním písemností právního charakteru, při uzavírání obchodních a jiných právních smluv, při všech obdobných právních úkonech, jakož i přípravou právních listin a JUDr. Petr Ritter a JUDr. Zdeněk Šťastný toto pověření přijímají.*

**III.**

*Za právní pomoc poskytovanou podle této smlouvy se sjednává paušální měsíční odměna ve výši 30.000,- Kč, slovy: třicet tisíc korun českých, kterou se Město Šternberk zavazuje poukazovat vždy do konce příslušného měsíce na účet Advokátní kanceláře Ritter-Šťastný vedený u Komerční banky Praha, a.s., pobočka Olomouc pod číslem [REDAKCE]. Odměna za právní pomoc představuje cenu služby bez DPH.*

*V paušální odměně nejsou zahrnuty výdaje advokátní kanceláře vynaložené v souvislosti s poskytováním právní pomoci za soudní, správní či jiné poplatky, cestovní*



0

výlohy advokátů a pracovníků kanceláře; výslovně se však poznamenává, že v ní jsou zahrnuty hotové výdaje kanceláře jako poplatky za překlady, opisy, tlumočení, telefon, fax, a podobně.

Náklady řízení vynaložené ve sporech advokátní kanceláři, jejichž náhrada bude soudem či jiným orgánem v rozhodnutí přiznána, náleží po jejich zaplacení společníkům Advokátní kanceláře Ritter-Šťastný.

V ostatních částech zůstává smlouva nezměněná.

Tento dodatek nabývá platnosti okamžikem podpisu druhou ze smluvních stran, účinnosti dnem 1. července 2015.

Na straně Města Šternberka schválila uzavření tohoto dodatku Rada města Šternberka usnesením č. 360/12 ze dne 18. května 2015.

Je vypracován ve dvou vyhotoveních, přičemž každá ze smluvních stran obdrží po jednom z nich.

Dne 15. 06. 2015

Město Šternberk  
zastoupené starostou  
Ing. Stanislavem Orságe

JUDr. Petr Ritter

JUDr. Zdeněk Šťastný